



“代”来方便 “办”得满意

路北区“家人、家事”贴心服务获群众点赞

本报讯 近日,辖区居民毕先生专程来到路北区数据和行政审批局送来一面写有“热心帮助,服务于民”的锦旗,为该局创新举措、优质高效的政务服务点赞。

原来几天前,毕先生到区数据和行政审批局需要办理医疗机构许可证,而他因患有眼疾,面对大厅诸多办事窗口左右徘徊,代办中心工作人员第一时间看到了有些不知所

措的毕先生并上前询问,主动了解他的办事需求,并全程帮助其办理业务,温情暖心的政务服务让毕先生赞不绝口。

今年以来,路北区数据和行政审批局始终聚焦市场有效、政府有为、企业有利、群众有感,全力营造具有路北特色的一流营商环境,创新举措,担当实干,切实从经营主体感受度出发,全力推动“坐等服

务”向“跑动服务”转变。全新设立的企业服务中心工作人员胸前都挂上了“代办专员”工作标牌,她们每天会在大厅主动了解群众诉求,帮助解决问题。帮办代办服务是便民服务向定向型、精准型、精细型转变的务实之举,也是对“一站式服务”和“一件事一次办”工作的有力支撑。政务服务的提升不仅体现在办事时效的压缩上,更在于对疑难事

项提供闭环式“兜底服务”,这种“兜底”,不只是兜办事的底,也兜住了企业进一步扎根路北的底。

提升政务服务水平是优化营商环境的必然要求,直接关系到市场各类经营主体的获得感和发展信心。与此同时,路北区数据和行政审批局结合实际,打造既有聚焦重点领域关键环节破解体制机制障碍的重要举措,也有从细微处着眼下

足绣花功夫的“微改革”,推动“快办”向“好办”的迭代升级,以“小切口”撬动“大场景”,用改革创新激活“一池春水”,为经营主体创造更优质的营商环境,让企业和群众享受到既有“速度”更有“温度”的路北“极简办”政务服务新体验,以营商环境之“优”,促发展之“进”,全面护航路北区经济继续行稳致远。

(陈幸泉 徐慧)

金秋硕果盈仓满 田野欢歌庆丰年

秋意渐浓丰收忙,近日,路北区韩城镇 27000 亩玉米喜获丰收。秋收现场机声隆隆,遍地金黄,沉甸甸的喜悦铺满田间,一派喜气洋洋的丰收景象。



▲ 10月10日,农用收割机轰隆作响,韩城镇 27000 亩玉米开始大面积收割。

◀ 10月9日,路北区韩城镇村民在家门口储存刚刚收获的玉米。韩城镇 供图

区图书馆让老人近距离感受非遗文化独特魅力

本报讯 重阳节是中华民族的传统节日,承载着尊老、敬老、爱老的文化内涵。为弘扬中华民族的传统美德,路北区图书馆前往团结里养老服务中心举办“书香敬老 爱在重阳”敬老活动,让老人近距离感受非遗文化的独特魅力,体验传统与现代交融的乐趣。

香囊,作为一种寓意吉祥的装饰挂件,不仅承载着人们对健康平安的期盼,更是非物质文化遗产的结晶,是传统美学和中医药文化的完美结合。重阳节这天佩戴茱萸或将其放

于香囊中,能祈求平安健康。活动伊始,古法手工制香非遗第四代传承人云嵩老师介绍了香囊的制作技艺、香料配方等知识,并在现场带领老人研磨香料、古法调香、编制香囊扣,完成香囊制作,感受非遗魅力。在传承人老师的精巧制作下,一个个精美的茱萸香囊送到了老人们的手里。

为了让老人们深度感受非遗文化,馆员还现场带领老人制作非遗漆扇。漆扇,是漂漆技艺与古风扇子结合的产物,以其精湛的技艺和优雅的艺术风格闻名。以漆为笔,以水作画,通过实际动手操作,一把把精美的漆扇在老人手中诞生,大家脸上都洋溢着幸福的笑容。馆员还现场为老年人朗读报纸、期刊,共同了解热点新闻、健康常识、生活小窍门等。

本次重阳节活动不仅是文化的传承,更是心灵的交流,丰富精神文化生活的同时,还传递了社会对老年人的关怀与尊重。值此重阳佳节,祝愿所有老人吉祥如意、幸福安康! (李紫薇 杨文进)

路北公安四人制篮球比赛圆满落幕

本报讯 近日,路北公安分局组织开展了第二届“警韵杯”四人制篮球比赛,来自全局 8 支代表队的 50 余名队员参与角逐。

比赛中,队员们本着“友谊第一、比赛第二、快乐工作、健康生活”的宗旨,充分发扬敢于拼搏、勇于进取的竞技精神,赛出了风格、赛出了水平。各支球队在队长带领下进攻激烈有序,防守张弛有度,默契的配合、巧妙的抢断,篮球不断在双方手中来回交替,你争我夺的场景十分激烈。

漂亮的传球、精准的投

篮、球员们穿插跑位、背身单打,一波波凌厉攻势,一次次联防死守,不时将比赛气氛推向高潮,每场比赛吸人眼球、扣人心弦,赢得在场观众阵阵喝彩。经过激烈角逐,最终决出了前三名队伍。

篮球赛让全体公安民辅警在收获健康、快乐的同时,提升了体能素质和团结协作意识,展现了昂扬向上的队伍风采。路北公安将以此次篮球比赛为契机,将勇攀高峰、攻坚克难的比赛精神转化为落实各项公安工作的强大动力。

(刘鹏宇 徐慧)

智源里社区 治理环境卫生 创建美好家园

本报讯 (记者 曹瑞云)为进一步提升美化社区环境卫生,提升居民生活品质,近日,光明街道智源里社区组织社区工作人员、物业清扫人员开展社会环境治理行动,全面清除小区道路上垃圾及卫生死角。

清理过程中,大家发挥不怕脏、不怕累的奉献精神,认真清扫小区道路及周边环境

垃圾,修剪小区绿化,清理杂草,清运散落在垃圾桶周边的垃圾,及楼前屋后的卫生死角,共清运各类垃圾 2 车。通过大家的辛勤劳动,社区环境面貌得到整体提升。在清理卫生的同时,社区工作人员面向居民宣传环境保护知识,引导居民自觉养成文明生活习惯,共同维护小区环境。

手工编织绘温暖 敬老崇廉送祝福

本报讯 金秋送爽,丹桂飘香。为弘扬中华民族尊老、敬老的传统美德,近日,缸窑街道陶然居社区举办了“手工编织绘温暖,敬老崇廉送祝福”主题活动,让社区内老年朋友们度过一个温馨快乐的重阳节。

在编织的过程中,老人们都全神贯注,脸上不时洋溢着笑容。他们纷纷表示,这样的活动不仅锻炼了他们的动手能力,还让他们体验到了创作的乐趣和成就感。此次活动不仅让老人们感受到了节日的欢乐和社区的关爱,更传承了中华民族的传

统美德和优秀文化。陶然居社区将继续举办各类文化活动,为社区内居民提供更多的关爱和服务,共同绘制出一幅和谐、温馨、幸福的社区画卷。

(范亚男 杨文进)

